



## **В Кемеровской области перед судом предстанут два жителя Новокузнецка, обвиняемые в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть человека**

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего Василия Борисова и 32-летнего Алексея Васькина. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью группой лиц, повлекшего смерть потерпевшего). Следствием установлено, что в сентябре 2008 года в городе Новокузнецке Борисов и Васькин избили мужчину, считая, что он причастен к краже, после чего сбросили тело в водоем. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536779>